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Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número noventa e 

cinco, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, 

Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues 

da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro 

Rodagem, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, 

residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, 

Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Gideão Duarte Gonçalves, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Frederico Barroso, nº 50, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e 

domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Fabrício 

de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira 

Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros 

Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 

18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao 

Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que 

fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 01, Versículos 01. Prosseguindo o Sr. 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da 

seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei que torna-se obrigatório a Presidência da 

APAE de Miracema – RJ, informar mensalmente à Câmara Municipal de Vereadores-
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RJ, os valores repassados pelo Poder Executivo e Convênios para a APAE de 

Miracema-RJ de autoria do Vereador João Siqueira Magalhães; 02) Projeto de Lei que 

torna-se obrigatório a Direção do Asilo São Vicente de Paula de Miracema – RJ, 

informar mensalmente à Câmara Municipal de Vereadores-RJ, os valores repassados 

pelo Poder Executivo e Convênios para o Asilo São Vicente de Paula de Miracema-RJ 

de autoria do Vereador João Siqueira Magalhães; 03) Ofício PMM/GAB nº 211/2014 

do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 023 que Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial. Os Vereadores Maurício Sant’Ana Soares e 

Fabrício de Sá Xavier solicitaram cópia deste ofício; 04) Ofício PMM/GAB nº 212/2014 

do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 024 que Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial. Os Vereadores João Siqueira Magalhães e 

Fabrício de Sá Xavier solicitaram cópia deste ofício; 05) Ofício PMM/GAB nº 213/2014 

do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 025 que Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial. Os Vereadores João Siqueira Magalhães e 

Fabrício de Sá Xavier solicitaram cópia deste ofício; 06) Telegrama do Deputado 

Estadual Xandrinho parabenizando o Município de Miracema pela passagem de seu 

aniversário; 07) Ofício Presidente do DETRAN-RJ nº 582 respondendo o ofício nº 

185/2014. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou cópia deste ofício; 08) Ofício do 

Sr. Rubem Nelson da Silva Alves solicitando uma Certidão de Contas Aprovadas por 

esta Casa Legislativa; 09) Agradecimento dos Drs. Felipe Salomão Duarte e Débora 

Souza Duarte pela Moção de Aplausos recebida. O Vereador Fabrício de Sá Xavier 

solicitou cópia deste ofício; 10) Telegramas NºRef: 004197/MS/SE/FNS, 

004195/MS/SE/FNS, 000927/MS/SE/FNS, 004196/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde – Ministério da Saúde; 11) Ofício 73/2014 da Secretaria Estadual de Saúde 

respondendo ofício nº 87/2014; 12) Ofício nº 095/2014 PGM/PMM da Procuradoria 

Geral do Município encaminhando cópia do TAC realizado entre a Prefeitura Municipal 

e o Ministério Público. Os Vereadores João Siqueira Magalhães e Fabrício de Sá 

Xavier solicitaram cópia deste ofício; 13) Ofício PRE/RJ nº 833/2014 do Ministério 

Público Federal solicitando algumas informações. Os Vereadores Genessi Rodrigues 

da Silva, Fabrício de Sá Xavier e João Siqueira Damasceno solicitaram cópia deste 

ofício; 14) Três Poesias de autoria da Sra. Marta Corrêa Bruno. Os Vereadores 

Genessi Rodrigues da Silva e Maurício Sant’Ana Soares solicitarem cópia deste ofício. 
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A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. 

Foram apresentados os seguintes: 01) Vereadora Maria José Marques Barros 

Andrade - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja estudada com 

carinho a possibilidade de implantar no Município de Miracema o Projeto Federal 

denominado "EDUCANVISA", que irá auxiliar em muito nossos alunos e a população 

em geral, esclarecendo cada vez mais e melhor nossos estudantes. Para melhor 

entendimento, segue anexo um resumo do que é o referido Projeto e como deverá ser 

desenvolvido. Aprovado. 02) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Sr. Prefeito 

Municipal - Reiteração, com vistas a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismos, no 

sentido de que seja realizado com urgência o conserto da fonte luminosa localizada na 

Praça Dona Ermelinda. Aprovado. 03) Vereador Gideão Duarte Gonçalves - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja 

estudada com carinho a viabilidade de se construir o prolongamento da galeria de 

aproximadamente 40 metros, na Rua Thiago Martins de Meirelles, bairro Centro, atrás 

do Prédio do Expresso Predileto e da residência da Sra. Dirce Meirelles, ligando ao 

Ribeirão Santo Antônio. Aprovado. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo 

destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Saulo Dutra para falar sobre a Secretaria 

Municipal de Agricultura. Com a palavra, o Sr. Saulo, após cumprimentar todos os 

presentes, disse que está presente nesta Casa Legislativa para informar alguns 

problemas que vem ocorrendo no Município. Esclareceu que possui informações de 

que a FENORTE encaminhou para o Miracema 700 (setecentas) horas de 

terraplanagem para o Município com o objetivo de realizar algumas melhorias, porém 

isto não foi feito. Disse que a região Sudeste vai entrar em uma fase muito difícil 

devido as estiagens, acreditando que os produtores rurais passarão por muitas 

dificuldades. Informou que gostaria de que fosse encaminhado um ofício à FENORTE 

para que eles informassem o que realmente foi encaminhado para o Município de 

Miracema. Esclareceu que o Município tem realizado um mal uso dos equipamentos 

rurais, pois as estradas vicinais estão em situações precárias, sendo que as máquinas 

municipais estavam sendo utilizadas para fazer a pista de motocross. Disse, ainda, 

que os cidadãos merecem respeito, pois pagam seus impostos em dia e não 

percebem o retorno do Poder Público, sendo que o problema de segurança pública é 

fruto do sistema. Mencionou que está sendo realizada uma política municipal em cima 
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dos problemas de segurança muito grande, entretanto os problemas municipais 

urgentes estão ficando em segundo lugar. Por fim, esclareceu que os Vereadores 

deveriam deixar as questões partidárias de lado e pressionar o Sr. Prefeito Municipal 

para que sejam tomadas as devidas atitudes, uma vez que não deveria haver 

politicagem em cima das questões de segurança. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno esclareceu que já ouviu falar destas questões sobre a Secretaria de 

Agricultura, entretanto precisa de documentos para que possam ser tomadas as 

devidas providências, uma vez que os Vereadores não podem se basear apenas em 

palavras. O Vereador Hugo Fernandes perguntou se o Sr. Saulo possui algumas fotos 

sobre os fatos narrados. O Sr. Saulo disse que possui as duas fotos, sendo que 

também só possui informações sobre a FENORTE e não possui documentação. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que os Vereadores já 

solicitaram os referidos documentos. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu 

que independente do lado político, é dever dos Vereadores fiscalizarem os atos do 

gestor público, sendo que o Sr. Prefeito Municipal também já possui o conhecimento 

destes fatos. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que o Sr. Prefeito já 

conversou com a Corregedora do Município com o objetivo de abrir uma Sindicância 

para apurar os fatos mencionados. O Vereador João Siqueira Magalhães disse que 

existem algumas controvérsias em relação a quantidade das horas de trabalho das 

máquinas, acrescentando que já procurou as pessoas responsáveis para se informar 

sobre este assunto. Por fim, disse que se prontifica a ir na sede da FENORTE para 

obter as informações necessárias. O Vereador Hugo Fernandes disse que acompanha 

o Vereador João Siqueira Magalhães na visita à FENORTE. O Vereador João Siqueira 

Magalhães esclareceu que diversos problemas sociais vêm ocorrendo por culpa do 

sistema, destacando que através da repressão os problemas não serão resolvidos. O 

Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que a frota veicular da Prefeitura Municipal 

que desfilou durante o aniversário do Município deveria atender as demandas do 

Município e dos munícipes. Mencionou que poderia ser encaminhado um ofício ao 

Secretário de Agricultura para que ele informasse todas as ações realizadas pela 

Secretaria. Por fim, destacou que os cidadãos de baixa renda estão sendo muito 

prejudicados e isto, infelizmente, vem ocorrendo no Brasil inteiro e não só em 

Miracema. O Sr. Saulo esclareceu que a Secretaria de Agricultura sempre veio 
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apresentando problemas, independente do governo, pois as pessoas que a assumem 

buscam resolver apenas problemas pessoais e não da população, informando que 

existe uma denúncia sobre compra de alevinos que ainda está tramitando na Justiça. 

O Vereador Gideão Duarte Gonçalves acrescentou que os problemas devem ser 

esclarecidos e resolvidos sendo que é muito importante os Vereadores analisarem a 

documentação sobre este assunto. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que 

todos os Vereadores devem realizar seu papel de fiscalizar, sendo que as pessoas 

precisam se unir com o objetivo de resolver os problemas do Município. O Vereador 

Hugo Fernandes esclareceu que vai tentar agendar uma visita à FENORTE com o 

objetivo de obter documentos sobre este assunto. Acrescentou que quando um 

assunto é de alta relevância para o Município, ele precisa ser averiguado, 

independente, de Partido, possuindo a certeza de que ninguém aqui se acovardará. O 

Sr. Saulo Dutra disse que o Município de Miracema está com a estima bem baixa, que 

nas cidades das regiões as pessoas só falam mal da cidade. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que todas as pessoas possuem sua parcela de culpa e todos 

devem melhorar. O Sr. Saulo Dutra gostaria de deixar claro que a gestão da Secretaria 

de Agricultura deve mudar, pois todos os Secretários que estão passando por ali 

possuem o objetivo de resolver seus problemas pessoais. A seguir o Sr. Presidente 

passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 02 (dois) Projetos de Lei: 01) Projeto de 

Lei que altera o Anexo II da Lei 813/99, acrescentando o Cargo de Pedagogo, altera o 

Artigo 29 da Lei 1.419/2013, suprimindo a Alínea “c”. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. 

Em segunda votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a 

Lei nº 1.495, de 08 de maio de 2014. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu 

Prefeito Municipal no uso das atribuições que me são conferidas pelo inciso III, do art. 

81 da Lei Orgânica Municipal, sanciono a seguinte LEI: Art. 1º. Classificam-se como 

PEDAGOGO os servidores municipais, devidamente  concursados e habilitados, que 

desempenham as atividades de suporte pedagógico à docência, como orientação, 

supervisão e inspeção de todas as ações didático-pedagógicas e legais, cujas 

atribuições estão previstas no artigo 21, inciso VIII da Lei Municipal 1167/2007. Art. 2º. 

Os servidores municipais em exercício no cargo de PEDAGOGO do Município de 

Miracema, lotados na Secretaria Municipal de Educação (SME), serão alocados em 

conformidade com a necessidade da Secretaria Municipal de Educação, observada a 
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qualificação mínima e formação profissional com Graduação específica ou Pós-

Graduação em: Supervisão Educacional, Orientação Educacional e Inspeção Escolar. 

Art. 3º. Fica alterado o artigo 29 da Lei 1.419/2013, de 01 de Abril de 2013, suprimindo 

a alínea “c”. Art. 4º. Fica alterado o Anexo II, da Lei 813 de 15 de dezembro de 1999, 

acrescentando o cargo de PEDAGOGO, vinculado preferencialmente à Secretaria 

Municipal de Educação, Nível Superior – NS - 39 – Símbolo de Vencimento P-34, 

cujas atribuições estão especificadas na Lei 1167/2007, as quais passarão a constar 

do Anexo II da Lei 813/99, conforme quadro abaixo: QUADRO DE PROVIMENTO 

EFETIVO 

Denominação dos 
Cargos 

Código 
de 

Classe 

N° de 
Cargos 

Simb. 
de 

Venc. 

Padrões de Vencimentos 

Nível I Nível II Nível III 

I – Grupo de Nível Superior de Escolaridade - NS 

Pedagogo NS - 39 12 P. 34 P.34 a 
P.41 

P.42 a 
P.45 

P.46 a P.48 

 

Parágrafo Único. Fica regulamentada a carga horária de 25 (vinte e cinco) horas 

prevista no Edital do Concurso realizado no ano de 2001, publicado no Boletim Oficial 

nº. 598, de 15 de Julho de 2001. Art. 5º. Em razão da regulamentação do cargo de 

PEDAGOGO na Lei 813/99, fica alterado o tempo de serviço de vinte e cinco para 

trinta anos, com a correspondente contribuição previdenciária, para fins de 

aposentadoria, segundo o que determina a Lei 796, de 18 de outubro de 1999. Art. 6º. 

Fica determinado à Secretaria Municipal de Administração e demais setores 

competentes do Município de Miracema a promoverem todos os trâmites legais 

necessários para fins de reestruturação de que trata esta Lei, devendo ser alterada, no 

prazo máximo de 30 (trinta) dias da publicação desta lei, a classificação do padrão de 

vencimento dos servidores em exercício no cargo de Pedagogo, de acordo com seu 

tempo de serviço, obedecidos os critérios legais previstos para fins de progressão e 

promoção dispostos na Lei 813/99, independente de requerimento. Parágrafo 1º. Aos 

Pedagogos em exercício até a publicação da presente Lei fica dispensada a Avaliação 

Funcional através da Comissão de Avaliação, para os critérios previstos de 

Progressão e Promoção Funcional na Lei 813/99, referente à revisão de que trata este 

artigo. Parágrafo 2º. A revisão de que trata o caput será feita contando-se a 

Progressão e Promoção Funcional desde a entrada em vigor da Lei 813/99. Art. 7º. 
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Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, não gerando direitos nem surtindo 

efeitos retroativos. 02) Projeto de Lei que Altera o Quadro de Cargos de Provimento 

em Comissão da Resolução nº 915 de 07 de abril de 2008, do Poder Legislativo 

Municipal. Autoria Mesa Diretora. Em segunda votação o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade dando origem a Lei nº 1.496, de 08 de maio de 2014. A Câmara 

Municipal de Miracema aprova e eu Prefeito Municipal sanciono a seguinte Lei: Art. 1º 

- O anexo III Tabela de vencimento das Funções Gratificadas, da Resolução 668 de 22 

março de 2001, Plano de Cargos e Salários, Quadro de Cargos em Comissão, 

Alterada através da Resolução nº 915 de 07 de abril de 2008, passará a vigorar com 

os seguintes valores. ANEXO III - QUADRO DE CARGOS EM COMISSÃO. 

Cargo em Comissão Símbolo 
Vencimento 

Nº DE 
CARGOS 

Forma de 
Recrutamento 

no Cargo 

VENCIMENTO 
MENSAL 

Responsável pela 
Secretaria 

Administrativa do 
Poder Legislativo 

 

 
CC-4 

 
 

 
01 

 
Limitado 

 
R$ 1.138,46 

Responsável pelo 
Departamento de 

Recursos Humanos do 
Poder Legislativo 

 

 
CC- 4 

 
 

 
01 

 
Limitado 

 

 
R$ 1.138,46 

Responsável pelos 
Bens Patrimoniais do 

Poder Legislativo 

 
CC- 4 

 
 

 
01 

 
Limitado 

 
R$ 1.138,46 

Responsável pelo 
Setor de Contabilidade 
do Poder Legislativo 

 

 
CC-5 

 

 
01 

 
Limitado 

 
R$ 903,83 

Responsável pelo 
Setor de Arquivo do 

Poder Legislativo 

 
CC-5 

 

 
01 

 
Limitado 

 

 
R$ 903,83 

Presidente da 
Comissão de 

Licitações 

 
CC-5 

 

 
01 

 
Limitado   

 
R$ 903.83 

Responsável pela 
Frota de Veículos 
Oficias do Poder 

Legislativo 

 
CC-6 

 

 
01 

 
Limitado 

 
R$ 669,17 
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Art. 2º - Esta Lei entrara em vigor na data de sua publicação, revogando-se as 

disposições em contrário. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu 

que a violência vem se tornado um problema muito sério, sendo que chegaram três 

cadáveres no Município de Miracema, todos vítimas da violência. Acrescentou que 

o prédio onde funciona a Fundação Leão XIII pertence à Prefeitura Municipal de 

Miracema e não ao Estado, assim no futuro ele poderia ser reintegrado ao 

patrimônio Municipal. Acrescentou que quando foi Prefeito nomeou um engenheiro 

agrônomo para exercer a função de Secretário de Agricultura, assim procurou 

nomear um Secretário para fazer com que os projetos fossem cumpridos, sendo 

que o Senador Dorneles enviou diversos equipamentos para a área da agricultura. 

O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que as pessoas estão sempre 

ouvindo as palavras dos Vereadores, assim gostaria de esclarecer que na sessão 

anterior, quando se levantou no momento em que o Vereador João Siqueira 

Magalhães, a oportunidade da palavra já havia passado pelo Vereador, entretanto 

pede desculpas por ter se levantado durante as palavras do Vereador. Por fim, 

destacou que gostou das palavras ditas pelo Vereador Fabrício de Sá Xavier na 

sessão anterior, pois ele realiza suas críticas de maneira centrada e documentada 

sem cometer exageros. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade solicitou 

Moção de Pesar para o Sr. Luiz Fernando Padilha Leite e demais Familiares, pelo 

falecimento de sua neta Fernanda Alves Leite. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade solicitou Moção de 

Pesar para a Sra. Maria Alfa Salomão Alves e demais Familiares, pelo falecimento 

de sua filha Fernanda Alves Leite. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que fica alegre ao ouvir as 

palavras do Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, esclarecendo que sempre pautou 

seu mandato com transparência e nunca buscou se aproveitar das palavras de 

outros Vereadores. Por fim, disse que possui sua própria opinião e sua própria 

ideologia e sempre vem encontrando erros nos Projetos de Lei encaminhados pelo 

Poder Executivo. O Vereador Sant’Ana Soares disse que leu um livro sobre alguns 

fatos ocorridos no Município de Miracema, sendo que o referido narra alguns fatos 
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históricos com detalhes. Por fim, perguntou como está indo a realização das 

vistorias das merendas escolares. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno 

esclareceu que as visitas ainda não foram concluídas e ao final das referidas os 

Vereadores que as estão realizando se manifestarão sobre o assunto. O Vereador 

Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Pesar para o Sr. Luiz Fernando Padilha 

Leite e demais Familiares, pelo falecimento de sua neta Fernanda Alves Leite. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Fabrício de Sá Xavier 

solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. Henrique Lott Oliveira da Silva, 

em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 

Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. 

Orestes Rossi, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. Continuando, disse que está feliz com a fala do Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo, acreditando que as críticas fundamentadas são sempre 

importantes, por isso busca manter o critério em suas palavras, sendo que sempre 

tentou interagir dentro do governo que fez parte. Esclareceu que procurou o 

Conselho Municipal de Saúde para buscar resolver alguns problemas, pois seria 

muito fácil ele ficar aqui falando mal do governo e não mostrar as soluções 

possíveis, buscando sempre manter sua fala pautada em documentos. O Vereador 

Hugo Fernandes esclareceu que vem ocorrendo um problema com a alimentação 

do sistema, que está gerando um impedimento no CAUC, ademais entende que é 

preciso disponibilizar recursos para capacitar funcionários com o objetivo de 

trabalhar alimentando o sistema, devendo ser necessário a designação de um 

funcionário apenas para esta função. O Vereador Fabrício de Sá Xavier destacou 

que não possui o interesse de ser melhor do que ninguém, buscando sempre 

aprender com os demais Vereadores. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves disse 

que vai assinar todas as Moções já solicitadas e que se sentiu muito bem 

representado na Comissão Organizadora da Exposição pelo Vereador Hugo 

Fernandes. Continuando, solicitou Moção de Aplausos para toda a Comissão 

Organizadora da Exposição Agropecuária de Miracema, por ocasião da belíssima 

organização da 50ª Exposição Agropecuária de Miracema/2014. Continuando, 

solicitou Moção de Pesar aos familiares do José Augusto Guedes, em virtude de 
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seu falecimento. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de 

Aplausos à Direção e Colaboradores do Trail Clube de Miracema pela belíssima 

realização da 5ª Trilha de Miracema, demonstrando alto nível de organização e 

profissionalismo, sobretudo honrando e elevando o nome de Miracema para toda 

Região. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves solicitou Moção de Aplausos à Direção e Colaboradores do Evento 

MotoCross pela belíssima organização e realização do MotoCross/2014, onde foi 

demonstrado alto nível de organização e profissionalismo, honrando e elevando o 

nome de nossa querida Miracema por toda Região. Todos os Vereadores irão 

assinar esta Moção. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de 

Aplausos e Agradecimentos para o Pastor José Hamilton da Silva Alves pelo 

empenho, coragem, dedicação e sobretudo na confiança em DEUS, onde através 

de seu rebanho e Ministério adquiriu um terreno de 1.728 m² para construção da 

nova Sede da Igreja Assembléia de DEUS em Miracema, localizado na Avenida 

Deputado Luiz Fernando Linhares, próximo ao novo Fórum, local este que 

acomodará com todo conforto seus membros e visitantes. Na oportunidade 

aproveitamos para agradecer a atual sede na Avenida Carvalho, 351 e demais 

Congregações como: Alto do Cruzeiro, Jardim Bervely, Central, Pontilhão do Rosa, 

Vila José de Carvalho, Conde, Pedro Elídio, Paraíso do Tobias, Venda das Flores, 

onde vem oportunizando a todos, nova vida e verdadeiro resgate dos valores 

familiares e espiritual, através do Evangelho de Jesus Cristo. Todos os Vereadores 

irão assinar esta Moção. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de 

Aplausos e Agradecimentos ao Sr. Juedyr Orsay Silva, Prefeito Municipal de 

Miracema, pela dedicação, empenho, coragem, sobretudo pelas conquistas 

através dos Convênios celebrados com os Governos Estadual e Federal, 

realizando antigos sonhos e ainda oportunizando à nossa população uma melhor 

qualidade de vida, uma vez que muito será realizado nas áreas de Saúde, 

Educação, Cultura, Esporte, Lazer; Trânsito;  Segurança Pública;  Agricultura; 

Obras de infra-estrutura e Saneamento Básico. Por fim, o Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves acrescentou que o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno, durante 

o período em que ele foi Prefeito Municipal, não deixou nenhuma dívida com a 
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Caixa de Previdência. O Vereador Gilson Teixeira Sales parabenizou toda a equipe 

de segurança presente na Exposição, destacando que foi realizado um trabalho 

exemplar. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva parabenizou o Sr. Prefeito 

Municipal pela organização da Exposição Agropecuária, destacando a segurança 

apresentada e o atendimento dos profissionais da área da saúde, sendo que 

sempre estava ficando duas ambulâncias disponíveis para emergências. 

Continuando, parabenizou o Poder Executivo pelo retorno da vistoria veicular no 

Município de Miracema. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou Moção 

de Aplausos para o Chefe do Ciretran-RJ Tiago, pelos esforços objetivando o 

retorno da realização das vistorias no Município de Miracema, bem como a 

realização das provas teóricas para a obtenção da carteira de motorista. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva 

solicitou Moção de Aplausos para o Armandinho, pelos esforços objetivando o 

retorno da realização das vistorias no Município de Miracema, bem como a 

realização das provas teóricas para a obtenção da carteira de motorista. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. Continuando, parabenizou o Vereador Gideão 

Duarte Gonçalves dizendo que foi muito bom ter trabalhado junto com ele, 

destacando que ficou emocionado ao receber uma Moção de Aplausos de autoria 

do Vereador por ter sido eleito. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou 

Moção de Aplausos para o Vereador Gideão Duarte Gonçalves pelo trabalho e 

empenho realizados durante o tempo em que ele esteve como Vereador do 

Município de Miracema durante este mandato. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes fez a leitura do convite encaminhado 

pela Igreja Matriz para missa de Inauguração das obras realizadas na Igreja. 

Continuando, disse que a Exposição Agropecuária foi muito bem proveitosa, tendo 

sido muito bem organizada, entretanto deve ser mencionado que o Parque de 

Brinquedos e o Rodeio não apresentaram a mesma qualidade da apresentada nos 

anos anteriores. Por fim, agradeceu o Vereador Gideão Duarte Gonçalves pela 

lealdade e parceria neste tempo em que ele esteve como Vereador, destacando 

que ele irá fazer muita falta e que a amizade entre eles continuará. Agradecendo a 

presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a 
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próxima a ser realizada no dia 12/05/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, 

Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 12 de maio de 2014. 
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